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G.LOOMIS LIMITED WARRANTY-
Clothing, bags and accessories are covered against defects in workmanship and materials 
for a period of 30 days from date of purchase. Sales receipt or proof of purchase required. 

Ship the damaged product in a disposable container, prepaid and insured, along with a check or money-order 
for $10 to cover return shipping and handling for each claim in the U.S. Send directly to:  

G.Loomis, Inc.
Warranty Service 

1359 Down River Drive 
Woodland, WA  98674

Should damage occur due to defect, G.Loomis will, at the 
company’s discretion, either repair or replace the product at no charge. 

Should we decide to replace the damaged or defective product, but no longer offer that model, 
we will replace it with what we determine to be the closest comparable model from our current product line.

In no event shall G.Loomis, Inc. be held liable for incidental or consequential 
damages due to breach of this warranty or other warranties implied by law.

Some states do not allow limitation on how long an implied warranty lasts nor do they 
allow for exclusion of incidental or consequential damages; therefore, the above stipulated 

limitation and/or exclusion may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have 
other rights which vary from state to state.

CUSTOMER SERVICE:
For technical support, a list of pro shops, merchandise service return options, 

or any other info about G.Loomis, please call, write, or visit our web site. 
Our business hours are 8 a.m. to 4:30 p.m., Pacific Standard Time, Monday through Friday.  

customerservice@gloomis.com

INTERNATIONAL CUSTOMERS:
Catalog prices appear in U.S. dollars and do not reflect foreign currency fluctuations, 

international shipping costs, international duty, or taxes. Prices may vary from 
country to country due to these reasons.

G.LOOMIS, INC.
1359 Down River Drive

Woodland, Washington 98674
1-800-GLoomis (456-6647)

1-360-225-6516
Fax: 1-360-225-7169

Web: www.gloomis.com
email: loomis@gloomis.com
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Along with some of the finest fishing rods made, we  offer a 

wonderful selection of accessories. From new T-shirts and 

hats, to jackets and sweatshirts, to decals and coffee mugs, 

you’ll find everything you need. Our new Escape Travel Gear 

and G.Loomis Fishing Gear will provide you with the most 

stylish way to transport your apparel and equipment. These 

items can be found at your local dealers, and we urge you 

to support them. Or order direct by calling 1-800-GLoomis 

(that’s 456-6647). To see more visit www.gloomis.com.
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The full line of ESCAPE Travel Gear and G.Loomis fishing Gear is built from the 
finest materials and components available. We use only 1200-Denier Heavy TM Duty material, 

oversized zippers and rot and mildew resistant thread in our gear so you’ll have nothing 
to worry about on your fishing adventure, except the fishing. 



SPLIT BOTTOM CARGO BAG  $180
36” long x 13” wide x 15” tall
•	 1200 DenierTM, extra heavy poly material with polyurethane coating 
	 on the back side to help repel water and give a stiffer, tougher feel.
• 	Split zip bottom design with a separate bottom storage for storing travel rods.
•	 Oversize buckles, webbing and zippers for durability and ease of handling.
•	 90mm in-line skate wheels for smooth traveling.
•	 Easy access “U” shape top opening.
•	 Duel end pockets for added storage.
•	 Expandable mushroom lined end pocket for separation of wet or dirty clothes.

Item #	 58907-01

DUFFLE BAG WITH COOLER POCKET  $55
22” long x 11” wide x 12” tall
• 1200 DenierTM, extra heavy poly material with polyurethane coating on the back 	
	 side to help repel water and give a stiffer, tougher feel.
• Oversize buckles, webbing and zippers for durability and ease of handling.
• Easy access “U” shape top opening.
• Ergonomically designed hip pads for carrying comfort.
• One padded, insulated end pocket for protection as well as keeping drinks and 	
	 snacks insulated.
• Adjustable and removable padded shoulder strap.

Item #		  58908-01

Oversize buckles, webbing 
and zippers for durability 
and ease of handling.
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ROLLING WEEKENDER BAG  $95
22” long x 11” wide x 12” tall
• 1200 DenierTM, extra heavy poly material with polyurethane 		
	 coating on the back side to help repel water and give a stiffer, 	
	 tougher feel.
• Wheels right to the plane as a carry on.
• Split zip bottom design with a separate padded 
	 bottom storage for reels, cameras, etc.
• Oversize buckles, webbing and zippers for durability and ease 

	of handling.
• 90mm in-line skate wheels for smooth 

traveling.
• Easy access “U” shape top opening.
• Side rod tube pouches and cinch 
straps.
• Extra long “double telescoping” 
handle.

Item #         58906-01

All of our rolling bags use 
90mm in-line skate wheels 
for smooth traveling.

GEAR BAG  $75
18” long x 10” wide x 11” tall
•	 1200 DenierTM, extra heavy poly material with polyurethane coating 
   on the back side to help repel water and give a stiffer, tougher feel.
•	 Oversize buckles, webbing and zippers for durability and ease of handling.
•	 Rubber molded carry handle.
• 	Adjustable and removable padded shoulder strap.
• 	Padded bottom and sides for content protection.
•	 Large main storage compartment and two side accessory pockets.
•	 Additional front zippered pocket for accessory storage.
•	 GPS/cell phone pocket for easy access.

Item #	 58909-01
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ANGLING BACKPACK  $100
23” tall x 12” wide x 9 1/2” deep
•	 1200 DenierTM, extra heavy poly material 	
	 with polyurethane coating on the back 	
	 side to help repel water and give a 	
	 stiffer, tougher feel.
• 	Hands free backpack design.
• 	Drop down tackle storage area for 
   tools and accessories.
•	 Drop down pocket stores four 
	 medium (18 compartment) utility 	
	 boxes (included). 
   For additional Universal Utility boxes 	
	 see page 8.
•	 GPS/cell phone pocket on shoulder 	
	 strap.
•	 Oversize buckles, webbing and 
   zippers for durability.

Item #	 58914-01

VERTICAL TACKLE BOX  $130
21” long x 14” wide x 15” tall
•1200 DenierTM, extra heavy poly material with 
polyurethane coating on the back side to help 
repel water and give a stiffer, tougher feel.
• Holds eight (24 compartment) utility boxes 
(included). For additional Universal Utility 	

    boxes see below.
•  Hard polypropylene bottom is totally waterproof.

•  Hurricane storm cover for wet weather.
•Quick access side pockets for utility boxes, binders 

	 or accessories.
•	 Padded shoulder strap for hands-free transportation.
•	 Front and side storage pockets for more boxes and accessories.

Item #       58912-01
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RIGID FRAME TACKLE BOX  $135
18” long x 11” wide x 15” tall
• 	Holds five (24 compartment) utility boxes 
	 (included). For additional Universal Utility 
	 boxes see page 7.
•	 Rigid internal frame system.
• 	Adjustable top with hook-and-loop 
	 dividers for reel storage and accessories.
•	 Close cell waterproof foam padding to 
	 protect contents.
•	 Shoulder strap for hands-free 
	 transportation.
•	 Hurricane storm cover for 	
	 wet weather.
•	 Two quick access 
	 side pockets for utility 
	 boxes, binders or accessories.

Item #                 58911-01

HORIZONTAL SPACE-SAVING TACKLE BOX  $95
18” long x 11” wide x 15” tall
•	 1200 DenierTM, extra heavy poly material with polyurethane coating 
	 on the back side to help repel water and give a stiffer, tougher feel.
• 	Holds six (24 compartment) utility boxes (included). 
	 For additional Universal Utility boxes see page 8.
•	 Heavy duty waterproof material.
•	 Zippered mesh pocket inside front cover for storage of flat 	 	
	 items such as charts, maps and license.
•	 Two side storage pockets for more boxes, binders or accessories.
•	 Rear zippered mesh pocket.
•	 Two web carry handles and adjustable shoulder strap for 
	 hands-free transportation.

Item #	 58913-01
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UNIVERSAL UTILITY BOX 
(Shown with tackle boxes)
•	 Adjustable to 18 or 24 compartments.
•	 Fits our G.Loomis tackle boxes and back pack.
•	 Clear Polypropylene for viewing internal items.
•	 Full length, rounded-bottom compartments to help 
   pick up small items such as swivels, split shot, etc.
•	 Heavier reinforced lids and bottom for added protection.
•	 Ribbed sides for better grip with wet hands.
Description	Ite m #	P rice

18 Compartment-10.75” x 7” x 1.75”	 58917-01	 $5.00
24 Compartment-14” x 8.75” x 1.9”	 58918-01	 $6.50

Recessed finger 
grips for easy 
access to 
stacked boxes.



SOFT SIDE COOLER  $30
16” long x 11” wide x 13” tall
•	 1200 DenierTM, extra heavy poly material with 	
	 polyurethane coating on the back 
	 side to help repel water and give a stiffer, 		
   tougher feel.
•	 Oversize buckles, webbing and zippers 
	 for durability and ease of handling.
•	 20mm thick foam insulation.
• 	Leak-proof liner.
• 	Adjustable padded shoulder strap.
• 	Compact design uses less space.

Item #	 58910-01

10-PAGE MAGNUM TACKLE BINDER  $30
10” long x 12” wide x 2” deep
•	 Holds 10-8”x 8” heavy duty plastic zip lock pages with metal 	
   reinforced rings (included).
•	 1200 DenierTM, extra heavy poly material with polyurethane    
   coating on the back side to help repel water and give a stiffer, 	
	 tougher feel.
•	 Easy carry molded rubber handles.
•	 1.5” locking rings hold pages in place.
•	 Gusseted sides provide more storage capacity.
•	 These also make great binders for holding pre-tied fly, salmon 	
	 and saltwater leaders.

Item #	 58916-01

Travel shaving kit  $26
11” long x 11” wide x 2” deep
•	 1200 DenierTM, extra heavy poly material.
•	 Three zippered mesh pockets for easy viewing 
of contents. One of which is detachable to carry 
personal items when away from the room.

•Separate compartments for shampoo and other 
items in bottles or tubes.
•One outside zippered pocket.
•Easy carry molded rubber handles.
	
Item #       55943-01
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Tropical Hat  $20
Gold 3-D skeleton fish logo on a blue 
tropical pattern. One size fits all.
Color	Ite m #

Florida Camo	 55833-01

NEW cdx skeleton fish hat   $22
“Cool Dry Extreme” fabric - Lightweight 
poly fabric that is moisture wicking, quick 
drying, with a Coolmax sweatband. Embroi-
dered skeleton fish logo on front. Velcro® 
closure. One size fits all.
Color	Ite m #

tan / Black	 55959-01
Yellow / Navy	 55960-01

contrast stitch a-flex hat    $22
These new A-Flex hats have a comfortable flex-fit. 
The white hat has navy stitching with a skeleton fish 
on the bill and embroidered G.Loomis on the front. 
The Blue hat is twill with a double layer of laser cut 
felt on the front and small skeleton fish logo on back. 
One size fits all.
Color	Ite m #

White/Navy NEW	 55954-01
Blue	 55896-01

SKELETON FISH fade Hat  $20
One of the hottest hats going. Our popular fade hat is now available in yellow and 
blue. 3D skeleton fish on the front, G.Loomis logo on the back. One size fits all.
Color	Ite m#	C OLOR	Ite m 	 #COLOR	Ite m #

Red / Black	 55895-01	 Yellow / Black	 55931-01	 Grey / Blue	 55932-01
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Flag skeleton fish hat   $20
Twill hat with stars & stripes fish logo, with 
an American flag on the side. Velcro® closure. 
One size fits all.
Color	Ite m #

White	 55845-01

ripstop skeleton fish hat   $20
100% cotton ripstop. This hat is unstructured 
for a great comfortable fit with a Velcro® back 
strap. Comes with 3-D skeleton fish on front 
and G.Loomis logo on back. One size fits all.
Color	Ite m #

Olive	 55902-01
Stone	 55903-01

G.Loomis racing hat   $22
Bright orange with white strip and black 
mesh. A large black skeleton fish on the 
front, a smaller one hiding under the 
mesh. Makes your boat go just a little 
bit faster. One size fits all.
Color	Ite m #

Orange / white / black	 55926-01

10

NEW Retro mesh back hat   $20
We’ve been making quality fishing 
gear since 1982. The emblem on 
the front is a nice reminder. Skel-
eton fish on the bill with a mesh 
back and Velcro® closure. One 
size fits all.
Color	Ite m #

Burgandy	 55956-01
Olive	 55957-01

3-D shadowed skeleton fish hat   $20
Twill hat with shadowed, skeleton fish logo, 
Velcro® closure. One size fits all.
Color	Ite m #

Red / White	 55790-01
Brown / Copper	 55930-01
Bone / Copper	 55927-01

contrast stitch skeleton fish hat   $20
This hat is unstructured for a great comfortable 
fit with a Velcro® back strap. Comes with 3-D skeleton 
fish on front and white contrasting stitching. 
One size fits all.
Color	Ite m #

Black	 55928-01

VINTAGE skeleton fish hat   $20
The return of the mesh-back high 
riding classic. One size fits all.
Color	Ite m #

Navy / White	 55898-01



Visors   $16
A visor for your face with a 
sun-roof for your head. Adjustable 
Velcro® back, embroidered G.Loomis logo on front. 
Or with a skeleton fish patch. One size fits all.
Description-Color	Ite m #

G.loomis - Stone	 55338-01
Skeleton Fish - Stone	 58924-01

Oilskin Hats  $22
These low profile, dark oak-colored oilskin caps are 
water resistant with a G.Loomis or skeleton fish logo.
Color	Ite m #

G.Loomis Logo	 51265-01
Skeleton Fish Logo	 55878-01

NEW camo patch Hat  $20
100% cotton low profile hat with an 
embroidered 3D Skeleton fish on a camo 
oval. Velcro back. One size fits all.
Color	Ite m #

Olive Green	 55955-01

NEW camo fish mesh back hat   $20 
A structered front with a Camo skeleton 
fish. Mesh in the back. Adjustable 
Velcro® back. One size fits all.
Description-Color	Ite m #

Tan / Brown	 55958-01

G.Loomis varsity 
long sleeve T-shirt
Wear it to the game. Wear it fishing. 
Heck, wear it to church. 100% cotton.
S(10), M(01), L(02), XL(03) $24, 
XXL(04) $26
Color	Ite m#

Red with Blue	 55934
Blue with Red	 55936
Grey with Blue	 55935

Skeleton fish beanie   $18
When it’s just a little too cool for the Tropical Hat try the G.Loomis 
Beanie. Skeleton fish on one side, G.Loomis logo on the other. 
60/40 cotton acrylic blend with fleece lining. One size fits all.
Color	Ite m #

Blue	 55901-01

skeleton fish oval   $20
These low-profile bad boys are decked 
out with an oval skeleton fish logo. 100% 
cotton washed twill. One size fits all.
Color	Ite m #	

Stone	 55339-01
Navy	 55339-04

	 camo hats and visor
Keep your head hidden with either Max 1 or Max 4 Camo. Choose 
between Max 1 with embroidered orange skeleton fish or Max 4 with gold. 
Velcro® closure. Adult Size.
Description	Ite m # 	P rice	Des cription	Ite m # 	P rice

Max 1 HAT	 55662-01	 $20	 Max 4 VISOR	 55922-01	 $16	
Max 4 HAT	 55924-01	 $20

Fear no Fish 3-d hat   $22
100% canvas with Velcro® closure. Embroidered 3-D skeleton 
fish logo on front, “Fear No Fish” on the side. One size fits all.
Color	Ite m #

Black	 51295-01
Blue	 51008-01
Bone	 51010-01
Olive	 55789-01  
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skeleton fish oval   $20
The Pink cap is a 100% cotton twill low-profile 
beauty with pink embroidered oval skeleton fish. 
The Olive is 100% cotton brushed oxford with a white 
embroidered oval skeleton fish. One size fits all. 
Color	Ite m #	

Olive	 55904-01
Pink	 55925-01

13



G.LOOMIS SHIELD T-shirt
Our skeleton fish incorporated into a shield 
on the front. 100% preshrunk cotton.
S(10), M(01), L(02), XL(03), XXL(04) $20
Color	Ite m#

BLUE	 55893
GREY	 55894

new Skeleton fish splatter T-shirt
This shirt has a skeleton fish splattered on the 
back in bright chartreuse. It’s stands out on the 
dark charcoal shirt, and on the lake. 100% cotton.
S(10), M(01), L(02), XL(03) $22, XXL(04) $24
Color	Ite m#

Charcoal Grey	 55963	

“KICK ASS FISHING RODS” T-shirt
A nice polite round emblem on the front sums it 
all up. 100% preshrunk cotton.
S(10), M(01), L(02), XL(03), XXL(04) $20
Color	Ite m#

Grey	 55889
Mocha	 55890
Blue	 55891

fear no Fish T-shirt
With a small “Fear No Fish” on the front and a 
large “Fear No Fish” on the back, this shirt leaves 
no question as to your fearlessness of fish.
M(01), L(02), XL(03) $22, XXL(04) $25
Color	Ite m#

Grey w/Red	 55651
Grey w/Green	 55658
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new Scaled Skeleton fish T-shirt
This shirt lets the fish do the talking. Large scaled skeleton 
fish on the back, a smaller one on the front and nothing but 
100% cotton in between.  
S(10), M(01), L(02), XL(03) $22, XXL(04) $24
Color	Ite m#

Dk. Chocolate	 55962
Military Green	 55961
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Long Sleeve Flag T-shirt
Preshrunk cotton with a small flag skeleton 
fish logo on the front, large on the back and 
G.Loomis down the sleeve.
M(01), L(02), XL(03) $24,  XXL(04) $26 
Youth sizes: S(10), M(01), L(02), XL(03) $20
Color	 Adult Item#	 Youth Item#

White	 55842	 55947

Short Sleeve Flag T-shirt
Preshrunk cotton with a small flag skeleton fish 
logo on the front, and a large one on the back.
M(01), L(02), XL(03) $20,  XXL(04) $22
Youth sizes: S(10), M(01), L(02), XL(03) $16
Color	 Adult Item#	 Youth Item#

White	 55843	 55946

Long sleeve microfiber® mock-t
Three layers of moisture wicking comfort with 
a skeleton fish on the collar and G.Loomis 
down the sleeve. Double needle stitching and 
hems, with a tagless label for less irritation 
during those extra long casts.
S(10), M(01), L(02), XL(03), XXL (04)  $40
Item#		
55938 

new psychedelic Skeleton fish T-shirt
Says Fear No Fish the way it was meant to be, 
loud. Short sleeve. 100%cotton. Peace out. 
S(10), M(01), L(02), XL(03) $20, XXL(04) $22
Color	Ite m#

White	 55975
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HOODED Sweatshirts
A perfect choice for tournaments or for just hanging out! A new brown sweatshirt with 
tan embroidered G.Loomis and skeleton fish on the front.
S(10), M(01), L(02), XL(03) $50,   XXL (04)  $55 
Charcoal grey with a skeleton fish on the front, G.Loomis down the right sleeve and a 
G.Loomis logo on the back of the hood.
S(10), M(01), L(02), XL(03) $45,   XXL (04)  $50.
Color	Ite m #

Brown 	 55933
Charcoal Grey 	 58925

nylon/fleece performance Jacket
A combination of lightweight material and warm comfort, this jacket comes with a Velcro® wind  
closure and open bottom with a cinch cord adjustment. There’s a skeleton fish logo on left front.
This jacket has generous sizing, so order a size smaller if you don’t need the extra room. S(10), 
M(01), L(02), XL(03), XXL(04)  $90.00
Color	Ite m#

Olive	 55900

new windblock performance Jacket
Our new Windblock is wind resistant, water repellent and breathable. Perfect for taking on a hard 
fighting fish on a cool coastal morning. Great when used under a storm shell, or by itself. Treated 
with Dupont® Teflon® for stain protection. Has a G.Loomis logo on the right chest and a skeleton 
fish on the back left shoulder. S(10), M(01), L(02), XL(03), XXL(04)  $98.00
Color	Ite m#

Black / Grey	 55974		
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tournament Jacket
Wind and water resistant with a full-zip front and snap down wind flap. 
Jacket comes in black with an embroidered skeleton fish logo on the front 
left chest and “radical” G.Loomis logo across the back.  
S(10), M(01), L(02), XL(03), XXL(04) $85.00
Item#	

55883  



8” Neon “block” Logo window sticker  $2
Color	Ite m #	

Neon Green	 50943-01
Neon Red	 50939-01
Bright Blue	 50941-01 Lapel pins  $5

Color	Ite m #

Antique Grey	 55847-01
Antique Red	 55847-02

“fear no fish” MUG  $10 
“Coffee, tea or fish”... we’ll leave that up to you. 
Skeleton fish and “Fear No Fish” logo on a white mug. 
Item#	

55341-01 

“FEAR NO FISH” license plate  $9 
Looks great on your boat trailer or any-
where there are two license-plate bolts.  
Item#	  

55138-01

travel MUG  $18 
Don’t show up anywhere without your favorite beverage. 
Spill-proof acrylic coffee mug keeps the Joe hot, at least 
until the morning bite is over.
16 oz. acrylic tumbler with stainless steel liner. 
Item#	

58923-01     

rod wraps
Bundle up your rods with these protective neoprene 
wraps. They help keep all the pieces of a multi-piece rod, 
or hold multiple rods together. They’re tan with a black 
and white G.Loomis logo and a Velcro®  closure. 
Color	Ite m#	PRIC E

Tan-15” (3-8 rods)	 55719-01	 $8
Tan-12” (2-6 rods)	 55718-01	 $7

skeleton fish Boat decal set   $20
New G.Loomis skeleton fish boat decals are 
a great way to tell the world which rods you 
fish. They stand out on any boat hull or pick-up 
window. The set comes with front facing decals 
for port and starboard applications, 16” x 9”.
Color	Ite m #

Black	 55905-01
White	 55906-01
Green	 55907-01

12” “Radical” Logo window sticker  $4
Die-cut window stickers that will let everyone know 
you’re a G.Loomis angler and proud of it. Peel the pa-
per off the back, press them into place and peel off the 
cover sheet. It’s easy. Bright colors and great designs 
that look good on any rig, rod tube or tackle box.
Color	Ite m #

Lime green	 55774-01
Hot orange	 55775-01

Boat decal “block” Logo  $10
Color	Ite m #

Black 21” x 4”	 50784-01
White 21” x 4”	 50612-01

Skeleton FISH Window Stickers
Our unique skeleton fish sticker reflects your attitude and 
passion toward the sport. The “Fear No Fish” Prism version 
reflects even more. Just peel off the back, press them into 
place and peel off the cover sheet. It’s that easy.
Color	Ite m #	P rice

White 8”x 6”	 51135-01   	 $3
Prism 8”x 6”	 54891-01   	 $8
Flag 10”	 55834-01   	 $10
Blue 7”	 55791-01   	 $3
Red 7”	 55792-01   	 $3
Green 7”	 55793-01   	 $3
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